

ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ КАЛИНИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОД

Подведение итогов деятельности Главы  Администрации Калининского сельского поселения за 2019 год и перспективах развития на 2020 год. Отчеты проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом Калининского сельского поселения.
       Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения. Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций.
       Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Калининского сельского  поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.
Представляя свой отчет о работе за 2019 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

Работа с населением:

         Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики. Значимым вопросом в обеспечении взаимодействия администрации с населением является работа с обращениями граждан.
Необходимо отметить, что за 2019 год поступило 29 письменных обращений по самым различным вопросам. По всем вопросам даны письменные разъяснения. За прошедший год было более 300 обращений за получением муниципальных услуг. В основном это вопросы, касающиеся приватизации, газификации, вопросы землепользования, выдача различных справок, выписок из похозяйственных книг, уточнение и присвоение адресов земельным участкам и жилым домам и другие вопросы.
Все обращения граждан были рассмотрены  и решались в основном положительно или если решение вопросов было не в компетенции администрации, то давались разъяснения и рекомендации.
Работа с обращениями граждан находится на постоянном контроле.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 118  постановлений и 74 распоряжения по основной деятельности.
Все нормативно-правовые документы обнародуются на информационных  стендах, размещаются на официальном сайте администрации в сети «Интернет».
В соответствии с действующим законодательством,  на администрацию возложены некоторые государственные функции и в соответствии с этим главным специалистом администрации сельского поселения  ведется работа по совершению нотариальных действий.
       За отчетный период  было совершено 65 нотариальных действий – это выдача доверенностей, заверение копийдокументов и подлинности подписей.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственныхполномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями действующего законодательства. На воинском учете состоит 541 человек, из них:
16– офицера;
474 сержанты, рядовые и т.д.
В рамках мероприятий по призыву с территории Калининского сельского поселения за 2019 год в ряды Российской армии было призвано 3 гражданина.

Из различных государственных органов в наш адрес поступило1094   запроса, на все были даны ответы в установленные законом сроки.
Одним  из направлений деятельности администрации Калининского сельского поселения является повышение качества и доступности муниципальных услуг, предоставляемых населению.
В здании администрации каждуювторую и четвертую пятницу с 10.00 до 15.00 часов ведется прием граждан специалистом «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».  
Среди наиболее востребованных приём документов на оформление и обмен паспортов гражданина РФ, оформление детских пособий, льгот и другое.
Не выезжая в город, граждане могут получить широкий спектр государственных и муниципальных услуг.

Представительным органом Калининского сельского поселения является Совет  депутатов. На сегодняшний день Совет депутатов  сельского поселения осуществляет свою работу в составе –7 депутатов. За отчетный период проведено 10 заседаний Совета депутатов Калининского сельского поселения вопросы, которые были рассмотрены на заседаниях, являлись актуальными проблемами сельского поселения. За 2019 год принято 60 решений. Среди них:
- Изменения в Устав сельского поселения.
- Изменения и дополнения в бюджет сельского поселения на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 гг.
-Утверждение бюджета Калининского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 гг.
- Установление налогов на имущество физических лиц и земельного налога на территории сельского поселения;
- Утверждение Положения о бюджетном процессе.
Проекты  решений Совета депутатов, постановлений администрации направляются в администрацию Омского района и в прокуратуру района для правовой экспертизы.
            Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения и бюллетень «Омский Муниципальный вестник» где размещаются нормативные документы.

Социально-экономическое развитие сельского поселения:

В состав сельского поселения входят 5 населенных пунктов, в них насчитывается 456/786 домовладений с численностью населения на 01.01.2019 год составляет 2300 человек, из них:
510 пенсионеров
222 дошкольников
365 школьников
1200 трудоспособное население
7 участников ВОВ и вдов (к ним приравненным)
Демографическая ситуация за 2019 год:
· родилось – 21 человек;
· умерло –24 человека;
Численность населения продолжает уменьшается, смертность превышает рождаемость.
Введено жилья за 2019 год составил 119 квадратных метров или 2 дома.

Предприятия и организации:
На территории Калининского сельского поселения в сельском хозяйстве осуществляют свою деятельность 8 предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, такие как КФХ, ЛПХ, ООО «Лузинское зерно». Розничную торговлю осуществляют 5 индивидуальных предпринимателей. Объекты коммунального хозяйства осуществляют: ООО «Районные тепловые сети», ООО «Теплосетевая компания», объекты социального обслуживания населения : Детский Сад Калининский, Калининская СОШ, парикмахерская, отделение почты, отделение банка, больница, аптека.
На территории поселения в 2019 году завершилось строительство Племенного репродуктор на 1700 свиноматок АО «Омский бекон». В настоящее время в новом комплексе работает около 20 человек.
В 2019 году п. Октябрьском открылся и работает убойный пункт ИП Абросимова
Жилищно-коммунальное хозяйство

        58 % населения Калининского сельского поселения отапливаются природным газом, на территории с. Калинино работает теплоснабжающая организация  ООО «Теплосетевая компания», которая обеспечивает теплом 4 3—х этажных многоквартирных дома, школу, детский сад. 
 С 01 августа 2019 года содержанием водоснабжения и водоотведения занимается  ООО «Районные тепловые сети». В 2019 году устранены аварии на водопроводных сетях (так как сети очень изношены и большинство сетей нуждается в капитальном ремонте),выполнены работы по прочистке водоотводных каналов, на общую сумму  807,8 тыс.руб. 

Содержание дорог:

На балансе Калининского сельского поселения находится улично-дорожная сеть протяженностью  22 км.
	В 2019 году была проведена работа по  признанию права муниципальной собственности на бесхозяйную недвижимость – дороги местного значения, на сегодняшний день все внутри поселковые дороги оформлены в муниципальную собственность.

В 2019 году на расчистку дорог от снега израсходовано 254,7 тыс. руб., на грейдирование дорог израсходовано –37,5 тыс.руб.
Ежегодно обновляется пешеходный переход к школе. Расходы за нанесение дорожной разметки составляют 19,6 тыс. руб. В соответствии с требованием законодательства установлено искусственное препятствие  на сумму 41,6 тыс.руб.
Приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 67,5 тыс.руб.
В 2019 году проведен ямочный ремонт дорог по с. Калинино ул. Дачная, Берникова, Омская, проведена отсыпка асфальтовой крошкой дорог по ул. Центральная, Северная (подъезд к остановке), Лесная в д. Серебряковка, с. Калинино, дорога до кладбища, ул. Берникова, частично отсыпана дорога по ул. Советская (парковочная зона), из бюджета поселения затрачено на отсыпку дорог 74,2 тыс.руб., на ямочный ремонт 297,3 тыс.руб.
Установлен металлический павильон (остановка) в д. Серебрякова(для учеников) стоимостью 51,8 тыс. руб. Отсыпано  2 км (2000метров)- без привлечения средств бюджета сельского поселения.
Всего на ремонт и содержание дорог, а также на установку дорожных знаков в 2019 году затрачено 859,2 тыс.руб.


Транспорт:

 Маршрутное движение автобуса отлажено. Калининское сельское поселение обслуживает 1авто маршрут «Омскоблавтотранс»  г. Омск –с. Калинино, а также частный автотранспорт. Не налажено регулярное маршрутное сообщение с д. Новая Калининского сельского поселения. В 2019 году Главы сельского поселения неоднократно поднимал вопрос на вышестоящем уровне о транспортном сообщении с д. Новая – г. Омск, вопрос остается нерешенным.

Здравоохранение:

        Систему здравоохранения Калининского сельского представляет  амбулатория с. Калинино и ФАП п. Октябрьский. В 2019 году начато строительство современного ФАПа в П. Октябрьский. В амбулатории ведет прием  врач общей практики,  успешно работает физиотерапевтический кабинет, стоматологический кабинет, процедурный кабинет. Анализы забираться в амбулатории, исследования проводиться в районной больнице. Жалоб со стороны жителей села на работу медиков не поступало.
В 2019году в амбулатории в с.Калинино установлено четыре пластиковых окна на сумму 97,5 тыс.руб. 

Культура:
 В Калининском сельском поселении работает сельский Дом культуры, библиотека с книжным фондом. В сельском Доме культуры проводится большая культурно-массовая работа. В праздничные дни  и на концертах сельский  Дом культуры посещают много людей, а по будням здесь занимаются в кружках все желающие, реализуется работа самодеятельных коллективов. Работниками культуры проводятся различные культурно-массовые мероприятия. С успехом проходят праздничные концерты и мероприятия посвященные Дню Победы,  23 Февраля, 8 Марта, Новогодние и Рождественские праздники, Масленица, День села, День пожилого человека и др.
В 2019 году выполнены работы по техническому обследованию здания ,проведены работы по составлению сметной документации, дефектных ведомостей для ремонта здания сельского Дома культуры на общую сумму 300,0 тыс.руб. Произведен текущий ремонт крыльца на сумму 74,0 тыс.руб. Приобретены гладильная доска, отпариватель, баннер, теннисный стол на общую сумму 46,4 тыс.руб. Общая сумма расходов за 2019 год составляет 474,2 тыс.руб.Изготовлен и установлен пандус стоимостью 55,7 тыс.руб.
Физическая культура и спорт:
На выезды на спортивные соревнования выделено из средств местного бюджета 34,8 тыс.руб.
Торговля
 В настоящее время на территории поселения работают 6 торговых точек, в них есть все необходимое, кроме того в с. Калинино один раз в неделю выезжает автолавка с продуктами. Администрацией сельского поселения установлен мини рынок в с. Калинино, стоимостью 99,8 тыс. руб.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В 2019 году продолжалась работа по выполнению ряда мероприятий по пожарной безопасности на территории Калининского сельского поселения, направленная на повышение уровня пожарной безопасности и защиты населения:
— организована работа по выдаче памяток населению о соблюдении мер пожарной безопасности;
- принимались нормативные акты по противопожарной безопасности в пожароопасные периоды.
- противопожарный инвентарь находится в исправном состоянии.
- в зимнее время своевременно производилась очистка дорог.
- проведены профилактические беседы по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами на собраниях.
- установлено средство локальной звуковой сигнализации, для оповещения людей о ЧС в с. Калинино стоимостью 54,9 тыс.руб..
На территории сельского поселения произошло 5 возгораний, 2 хозяйственных построек, 3 жилых домов, в том числе 1 квартира в многоквартирном доме уничтожена в результате пожара. Пострадавшим семьям была оказана материальная помощь из местного бюджета в сумме 40,0 тыс. руб.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
Решение вопросов по благоустройству на территории должен  решаться  в двух направлениях:
— за счёт финансирования работ и мероприятий из местного бюджета,
— через привлечение общественности, активизации инициатив жителей /хозяйствующих субъектов.
В весенний период в сельском поселении проводилась санитарная очистка на кладбищах, которые расположены на территории сельского поселения. Оканавлена территория кладбища в с. Калинино, асфальтовой крошкой отсыпана дорога до кладбища,  установлена площадка для сбора мусора с кладбища. Установлены ворота с калиткой на кладбище в с.Калинино. За отчетный период кладбища поставлены на кадастровый учет и оформлены права собственности.
Разработано положение о гербе и флаге муниципального образования Калининского сельского поселения, стоимость работ составляет 25,9 тыс.руб.
Установлены флагштоки на сумму 63,5 тыс.руб.
За отчетный период в сельском поселении проведены следующие виды работ по благоустройству:
- в рамках благоустройства в 2019 году к празднованию дня Победы в Великой отечественной войне проводился косметический ремонт памятникав с. Калинино.
- Силами работников администрации проведена санитарная очистка площади возле здания администрации, очищены и посажены клумбы в центра села, произведена обрезка деревьев.
- Предприятиям, организациями и учреждениям всех форм собственности, а также индивидуальным предпринимателям, расположенным на территории сельского поселения,  направлялись письма с рекомендацией выходить на субботники. 
- Проведены субботники по улицам и на территориях учреждений,большинство придомовых территорий вовремя были убраны от сухой листвы, регулярно обкашивалась трава;
- Определены площадки и установлены контейнеры для сбора мусора в поселении в с. Калинино – 24 штуки, п. Октябрьский - 2, д. Серебряковка-2, д. Новая-2, дважды в неделю вывозится мусор с площадок, кроме того еженедельно проходит мешочный сбор мусора от каждого двора.
- очистка дорог от снега;
- заменены доски объявлений;
- установлено новое крыльцо с пандусом в здании Дома культуры.
 Особое внимание администрация уделяет благоустройству детских площадок. В прошедшем году приобретено игровое оборудование на сумму 83,0 тыс.руб.
На организацию уличного освещения в 2019 году направлено 120,4 тыс.руб. На ремонт уличного освещения в п.Октябрьский израсходовано 98,7 тыс.руб.Израсходовано на услуги по присоединению линий уличного освещения 193,8 тыс.руб.
Систематической является профилактическая работа среди населения по недопущению несоблюдения правил Благоустройства, которые утверждены решением Совета депутатов. В целях профилактики правонарушений в сфере правил благоустройства, проводятся рейды по обследованию придомовых территорий и территорий, прилегающих к торговым точкам.
ФОРМИРОВАНИЕ, УТВЕРЖДЕНИЕ И ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА:
Основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом. 
Бюджет Калининского сельского поселения в 2019 году составил 10 030,5 тыс.руб., в т.ч. собственные доходы 4 822,6 тыс.руб.,  дотации из бюджетов различных уровней 5 207,9 тыс.руб..
Доля собственных доходов составляет 48%, в составе собственных доходов за 2019 год доля налоговых доходов составляет 59%.Наибольший % в общем объеме составляют следующие налоги: 
- от уплаты акцизов 33% - 925,3 тыс.руб.
- земельный налог с организаций 20% - 564,6 тыс.руб.
- земельный налог с физических лиц 32% -882,7 тыс.руб.
- налог на имущество 8% - 219,7 тыс.руб.
- НДФЛ – 7% - 196,7 тыс.руб.
Собственные доходы :
- доходы от аренды имущества -1353,9 тыс.руб.
- госпошлина (нотариальные услуги) -12,4 тыс.руб.
- компенсация затрат за коммунальные услуги – 495,5 тыс.руб.
- реализация муниципального имущества – 91,2 тыс.руб.

Перспектива  развития сельского поселения на 2020 г.
 
  1. Продолжить ремонт дорог.
  2. Продолжить работу по реконструкции уличного освещения.
  3. Ремонт памятника погибшим воинам.
  4. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
   5.Продолжить работы по благоустройству, озеленению и поддержанию порядка на территории поселения.
6.Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения о платежной дисциплине, как налогов, так и оплаты коммунальных услуг.
7.Ремонт административного здания (замена окон).
     
[bookmark: _GoBack]  Все возникающие вопросы администрация сельского поселения будет решать с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей.
 

