Краткий отчет Главы Калининского сельского поселения Бурдыга Виктора Алексеевича 
за 2016-2020 годы

            За период нахождения на должности Главы Калининского сельского поселения Бурдыга Виктора Алексеевича, который также возглавлял местную администрацию, было сделано следующее:

· За 2016-2018 годы в полном объеме была погашена задолженность Администрации в размере более 12 миллионов рублей, образовавшаяся за предыдущий период. 
· По социально-экономическому рейтингу среди сельских поселений Омского муниципального района Калининское поселение с 23 места на начало 2016 года к 2020 году вошло в первую десятку рейтинга. 
· Проведено полное освещение улиц в следующих населенных пунктах Калининского сельского поселения: с. Калинино, д. Серебряковка, п. Октябрьский, д. Новая (до 2016 года освещение улиц отсутствовало полностью).
· Отремонтирована дорога от поселка Октябрьский до с. Калинино, ранее находившаяся в крайне неудовлетворительном состоянии.
· Установлены остановочные павильоны в с. Калинино, д. Серебряковка, п. Октябрьский, д. Новая, установлены дорожные знаки, осуществлялись  регулярные работы по уборке дорог и благоустройству.
· Оформлены в собственность муниципального образования все внутрипоселковые  автомобильные дороги.
· Оформлены в собственность поселения земельные участки под кладбищами в д.Новая и с. Калинино. К кладбищу в с. Калинино отсыпана гравием грунтовая дорога, произведено оканавливание участка кладбища, установлены ворота на входе в кладбище, установлены мусорные контейнеры.
· Выполнены мероприятия по пожарной безопасности на территории сельского поселения, установлены пожарные гидранты в населенных пунктах. Установлены пожарные люки в здании дома культуры и администрации. Установлена огнеупорная дверь в помещение архива администрации. Приобретены пожарные шкафы в ДК, осуществлена противопожарная пропитка сцены в ДК, а также чердачного помещения. Установлено новое крыльцо в здании ДК, установлен пандус. 
· Произведена отсыпка гравием грунтовых дорог в населенных пунктах общей протяженностью более 5 километров.
· В п. Октябрьский, д. Новая, д. Серебряковка  установлены детские игровые площадки. 
· Для культурно-массовых мероприятий установлена уличная сцена с противопожарной пропиткой с лавочками возле СДК «Калининский».
· [bookmark: _GoBack]В связи со сдачей газопровода в п.Октябрьский и с. Калинино в бюджет поселения поступило более 1 200 000 рублей в год, что составляет 11 % годового бюджета поселения. 
· Произведен ремонт холла, коридора и сан.узла в здании администрации.
· Произведен ремонт памятника Воинам ВОВ в с. Калинино.
· Проведен наружный косметический ремонт здания администрации. 
· Установлены новые входные двери в здание администрации, произведена замена оконных проемов, иных дверей. 
· Газифицированы здания администрации и Дома культуры в с. Калинино.
· Подготовлен проект капитального ремонта Дома культуры в с. Калинино.
· Подготовлен проект парка Победы (площадь возле здания администрации).
· Установлена противопожарная сигнализация для оповещения жителей поселения о пожаре.
· Установлен мини-рынок в с.Калинино (возле здания администрации). Налажена регулярная торговля местными и приезжими предпринимателями.
· Возведена крыша на здании торгового комплекса (ул. Советская, 2В).
· Установлены светофоры Т4 вблизи общеобразовательных учреждений в с. Калинино, нанесена разметка «Пешеходный переход», установлен знак «Осторожно, дети», возведена «Искусственная неровность», установлен соответствующий дорожный знак.
· Приобретена труба диаметром 400 см. для отвода талых вод от д. Новая. 
· Выделялось на премирование юбиляров, на поздравления ко дню Победы (юбилеи 70,75,80,90 и более лет, ветеранов ВОВ и лиц, приравненных к ним), на новогодние поздравления  ветеранов ВОВ, в общей сумме более 50 000 рублей в год. 




